

# 流星与友谊之旅

墩墩 (11岁)

城市和泥泞的沼泽，终于到达了目的地。

我和爸爸首先参观了那个“乐园”的全貌，看到男生女生们在闯关，还有大片的草地，令人心驰神往。最让我兴奋的是那片湖和几艘船，我已经迫不及待想要划个一下午了。

不久后，其他小分队陆陆续续到达住宿，里面有一张熟悉又陌生的面孔，竟然是上次和我一起坐快艇的晓晓！我们高兴地打招呼，心里都充满了期待。

晚饭时间到了，桌子上摆满了虾、鸡翅，还有许多美味的佳肴。吃饱喝足后，我和晓晓一起玩了一会儿游戏，然后就兴奋地去看流星。慢慢地，天上的星星越来越多，变得越来越亮，躺在地上的人也让我无处下脚。突然，有人喊：“快看！那边有一颗流星！”我赶紧望过去，那颗像离弦之箭的流星从我眼皮底下悄悄溜走了，之后一切又归于平静，仿佛什么都没有发

生过。我终于许下了几个愿望。

当我意识到该睡觉的时候，已经是十一点五十分了。我回到住处洗漱，闭上眼睛，准备迎接新的一天。时间就像流星一样悄然逝去。再次睁眼时，我被爸爸的鼾声吵醒。不开门还好，一开门，我就完全清醒了，闪电般的亮光让我睁不开眼，看到郭老师他们在开会。我一出来，所有的目光都集中在我身上，我有点害羞。没多停留，我去上完厕所，又回到床上继续昏昏沉沉地睡去。

“哎！？要掉下去了！”我一个踉跄，从梦中醒来。当我走出房间，发现好多朋友都已经出门了。我问老爸才知道，他们都出去跑步了。吃完早饭，我和晓晓玩了一会儿游戏，然后我们的梦之队就去了一个小镇参观。我和晓晓在旁边的公园里尽情玩耍，感受着美好的时光。

回到营地后，晓晓的妈妈带着我们去

了水上乐园游泳。过了一会儿，我们整理好心情，便一起到了吃饭的地方。哇！桌上有烤串、烤鸡、沙拉，还有小鸡炖蘑菇，太香了！太丰盛了！吃完饭，我们还去小镇上看了鹿。我开玩笑说：“这不就是小鹿 Bambi 吗？”就因为这句话，晓晓笑得直不起腰，笑声在空气中荡漾。

转眼间就到了第三天，我把自己的东西整理好，跟着跑团一起去跑步。因为跑得太快，跑到一半我发现身边没人了，我等了一会儿，看见大家在后面，我又继续跑。我就这样反反复复跑了十一公里。跑完后，我们去找蘑菇，但却连朵野花都没见到，心里有点小小的失望。

时光飞逝，离别的日子很快就到了。我很高兴能来到这里玩，但我无法倒转时间，只能说拜拜。



人们常说，对着流星许愿就会实现愿望。在一个8月天高云淡的日子里，我跟着爸爸来到了阿德莱德营地，期待着观看流星雨。我们一路经过乡间小路、繁华的

## 聚是一团火 散是满天星

**编者按：**常有朋友问起你多久没有看星星看月亮啦？我可以开心地說，我們剛剛從流星雨營地回來。因緣際遇，2024年8月12到14日，我們流星雨夢之隊一行25人，在多倫多北部250公里的阿德萊德流星雨營地安營扎寨，觀看了英仙座的流星，還舉辦了嘉華時報小記者訓練營。因為內容過於豐富新奇、神秘開心，所以這是今年夏天最美的故事，是激越生活的獎賞，是激情生命的回蕩，也是我們紅河情的一個新的橋段和佳話。

还记得有多久我们没有仰望星空看星星看月亮了吗？

7月的多伦多，鲜花盛开，风景如画。在多伦多小众俱乐部首届高峰论坛期间，一位朴实精干的中国女人在向与会代表们介绍美丽独特的阿德莱德流星雨营地。回来之后，玉玲和卫平邀约滑村的部分好友，组成了流星雨梦之队。于是，2024年8月12日到14日，看起来是个平常的日子，因为有了英仙座的流星雨，有了一众流星雨的追梦人，所以不再寻常。

期间，因着《嘉华时报》周主编的来访，我们碰出了创办“小记者训练营”的

想法，于是在我们流星雨聚会活动里，顺风搭载了个小小的实验项目，为这次盛会注入了特殊的文化气息。

加拿大是苦寒之地，温暖夏日极其珍贵。因此夏日露营是加拿大人普遍的生活方式。尤其在安大略省，不仅有著名的五大湖，而且还有28000多个大大小小的非著名的湖泊。每当夏日来临，家家户户成群结队，奔赴湖边河畔露营聚会，充分享受阳光、沙滩、湖水、森林带来的温暖和惬意。

本次流星雨梦之队的活动不是一次寻常的露营，北方宁静的黑湖湖畔阿德莱德

郭绍武

营地可以观看奇特的流星雨，还因为我们添加了训练小记者活动，因此内容更加丰富多彩，印象深刻，值得纪念。

第一天，我们首先路过并参观白求恩故居和纪念馆，尽管参观过好多次了，但是我仍然愿意瞻仰这位国际主义战士的遗容和生平。在加拿大默默无闻的白求恩先生，在中国却是家喻户晓。中国游客，只要走近蜜月湖的朋友，大概率都会走进白求恩大夫的家乡故居。白求恩先生最伟大的功绩就是架起了中加两国民间友谊的桥梁。

当天下午，我们入住阿德莱德流星雨营地。大家一齐动手炒菜做饭，共度良宵，这正是同居室友的妙趣所在。营地女主人母老虎在关键时刻给我们送来了自己亲手制作的香芋排骨饭，真是锦上添花。

酒足饭饱之后，我们在大厅里举办小记者训练营的开营仪式。心理学博士张雯教授主动带领女士们跳起了热烈的排舞，预热会场。

我们首先邀请刚刚从中国度假归来的大学新生谈中博同学科普流星雨和极光，中博制作了精美的PPT，侃侃而谈。然后邀请资深记者、摄影大师王德强先生给大家讲解手机摄影的基本技巧和小视频制作的基本规范，王老师给大家讲解了摄

影镜头的推拉摇移的基本手法和拍摄流星雨的基本技巧。

夜晚，大家聚集在湖边，开始仰望星空，观看流星。繁星点点，群星璀璨。苍穹之下，夜色阑珊，我们凝望深邃的夜空，思绪散发到九霄云外。每当流星划过，人群中不时发出惊喜的喊声。正是：

追梦流星雨，  
修习记者营。  
禅心向穹顶，  
星际结良缘。

当流星划过头顶，消失在夜空里的时候，恍惚之间，我仿佛看见了一个人的生命，即使璀璨明亮，也仅仅是一瞬间，一刹那，正如眼前闪过的流星，生命何其短暂？或者说，明知生命短暂，也要闪耀登场，生命何其坚韧？此时此刻，是否有一群外星人也在仰望星空，想与我们发生千丝万缕的关系？



扫描二维码阅读流星雨故乡 小记者摇篮组稿全部文章



流星雨故乡 小记者摇篮组稿 (下)